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一、圖一(a) ~ (c)中每一個電阻，其電阻值均為 R，求下列兩點間的等效電阻：

RAB、（5 RCD、（10 REF。（10 分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二、圖二為一個電容網路，負載為電阻 RL = 20 Ω。 

求由負載 RL所視的戴維寧等效電路？（5 分） 

求由負載 RL所視的諾頓等效電路？（5分）  

求此電路的視在功率（Apparent Power）？（5分） 

求此電路的功率因數 PF（Power Factor）？（5分） 

若要使此電路的功率因數 PF = 1，該如何進行補償？（5分） 
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三、圖三所示電路，在 t < 0 時開關切至 1 端，並且達到穩態。在時間 t = 0

時，開關切換至 2 端。 

求 t = 0 時，VC與 IL的值？（5分） 

求 t = 0.25 ms 時，VC與 IL的值？（10 分） 

求 t = 0.5 ms 時，VC與 IL的值？（10分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

四、圖四(a)為一個電容切換電路。如圖四(b)所示，開關以 1 ms 為週期，0.5

為責任週期（duty cycle）切換於位置 1、2 之間，且電容的初始值均為

0。請依圖(b)所示，畫出 t = 0 ~ 3 ms 間，輸出電壓 Vo 的波形。（25分） 
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